

公司安全生产管理“零容忍”有效开展

一直以来，公司都秉承“安全第一、生命至上”的理念，推行安全生产“零容忍”，积极建立健全安全生产责任制和预警、应急体系，加强“双基”管理，定期组织安全生产检查，形成了中西合璧的安全文化，安全生产工作得到赞比亚政府表彰。

作为公司安全文化建设的一部分，中色非矿 2011 年该公司面向矿山全部 3000 多名员工开展了不漏缝隙、不留盲区的系列安全宣传教育活动，组织开展各类培训班 12 期，培训基层管理人员 67 名、特种作业人员 485 名、维修工 193 名以及其他工种作业人员 387 名。中色卢安夏铜业有限公司则本着“强化管理，以人为本，内强素质，培训先行”的原则，上半年共开展了 OHSAS18001 标准培训、各级安全胜任人培训等各类培训班 7 个，培训 1129 人次。同时，公司还以开展生产现场本质化安全管理为抓手，扎实开展隐患排查和治理活动。上半年，该公司未发生重伤以上事故和环境污染事故，到 6 月末，公司已累计 19 个月实现连续安全生产。

为了让严谨的制度和严格的管理更具活力，公司还结合国内富有特色的安全活动，推动员工理解安全、认识安全的重要性，提高员工执行安全制度和措施的能力，开展“安全生产月”活动，分享安全知识，宣传安全文化，活跃安全氛围，为生硬的安全管理增添了人性化和趣味性，收到了积极的效果。